
REFERAT FRA STYREMØTET I FF-HIO 28. APRIL 2011 

 
Til stede: Vera Berg, Erik Grønvold, Lasse Ringstad, Gunhild Salvesen og Marit Storhaug.  

Forfall: Ragnhild Augustson og Morten Kielland. 

 

 

Sak 1  Godkjenning av innkalling og referat  

 

Referat og innkalling ble enstemmig godkjent. 3 saker ble meldt til Eventuelt.  

 

 

Sak 2 IDF-saker 

 

- Utredning av ulike alternativer for samarbeid mellom høgskolen og 

forskningsinstituttene NOVA og AFI. Mandat og oppnevning av utvalg. 

 

Selv om det ikke er nevnt noe tidsperspektiv i sakspapirene, mener vi at 

initiativet kommer på et svært uheldig tidspunkt. Den nye institusjonen bør 

være på plass før en starter utredningen om et samarbeid med 

instituttsektoren. Vi reagerer også på sammensetningen av 

utredningsgruppa, der instituttene etter forslaget får 6 representanter mens 

HiOA får 4. Høgskolen bør ha flertall.  

 

- Endelige navn på fakulteter og institutter ved HiOA. 

 

FF vil foreslå følgende navn: 

Institutt for barnevern og sosialt arbeid (i stedet for Institutt for sosialt 

arbeid). 

Fakultet for lærerutdanning og internasjonale studier (i stedet for Fakultet 

for lærerutdanning). 

 

- Intern organisering av instituttene. 

 

I punkt 4 heter det at ved mellomstore institutter, med fra 31 til vel 60 

medarbeidere, kan tilsettes én studieleder slik det er beskrevet i modell 2. 

Betyr dette at instituttene selv kan velge om de ønsker en organisering etter 

modell 2? For mindre institutter vil antagelig modell 1, som gir en mer 

fleksibel løsning, være et bedre alternativ. 

 

FF reagerer på at rektor for styreperioden 2011-2015, gis fullmakt til, i 

samråd med de nye dekanene, å fastsette organiseringen av 

ledelsesfunksjonene under instituttleder. Dette bør fakultetene/instituttene 

selv avgjøre.  

 

- Midlertidig personalreglement for HiOA fra 1. august 2011. 

 

Etter hovedavtalen skal de tillitsvalgte ha anledning til å uttale seg om 

utlysningsteksten før stilling utlyses. Vi ser ikke hvordan dette kan ivaretas 



dersom godkjenning av utlysningstekst for tekniske og administrative 

stillinger tas ut av tilsettingsrådet og godkjennes administrativt. 

 

FF ønsker å ta inn sammensetning av intervjugrupper i reglementet. 

 

Det er forslag om at innstilling til stilling som dekan, instituttleder, 

studieleder, professor- og dosentstilling foretas av et innstillingsutvalg 

bestående av fem medlemmer fra fakultetsstyret. 

Tjenestemannsorganisasjonene sikres dermed ikke plass i 

innstillingsutvalget. Dette ønsker vi begrunnet.  

 

- Justering i organiseringen av fellesadministrasjonen ved HiOA. 

 

Dersom forslaget vedtas, får den nye organisasjonen mange seksjonsledere. 

Etter FFs syn bør seksjonsledere med lite personalansvar erstattes av 

gruppeledere.  

 

- Beslutningsforslag for publiseringsverktøy for HiOAs nettsted og epost- og 

kalendersystem. 

 

FF har kontaktet Per Steinar Iversen og Christian Ramstad, som begge 

skriver at Exchange/Outlook er både dyrt og ressurskrevende. I tillegg 

savner de et forslag til løsning for studentenes epost.  

 

Christian Ramstad stiller sammen med Vera når saken skal behandles på 

IDF-møtet.  

 

- Etablering av funksjon som gruppeleder i seksjon for studieadministrasjon 

ved fakultetene. 

 

FF etterlyser stillingsbeskrivelse. Samtidig vil vi påpeke at den nye 

organisasjonen får mange ledelsesnivåer. 

 

 

 

Sak 3  Studieplasser på marginalen 

   

Erik har med sitt innlegg på veven satt søkelyset på ikke-fullfinansierte 

studenter. I 2009 hadde HiO 11 609 registrerte studenter, men bare 6 915 av 

disse var fullfinansierte. Høgskolen utdannet altså over 4 000 ‘ekstra’-studenter 

uten annen inntekt enn den resultatbaserte uttellingen, som er 40 % av 

stipulerte utgifter. Til nå har ingen svart på innlegget, men kanskje fører det til 

at saken settes på agendaen.  

 

FF tar også opp saken i forbindelse med etableringen av årsstudiet i 

kulturledelse ved SAM. Departementet har sagt ja til 15 studieplasser, mens 

lærerne ønsker å starte opp med 30 studenter, dvs. at 15 av disse blir ‘på 

marginalen’.  

 

 



Sak 4  Orienteringssaker 

 

- Samarbeid med instituttsektoren. 

Se sak 2 

- Arbeid med bemanningsplaner.  

363 administrativt tilsatte har fått brev om foreløpig innplassering i ny 

organisasjon. I tillegg er det gitt beskjed til 124 om gruppeinnplassering.  

29 personer (7.9 %) har rettskrav til 19 stillinger.  

23 personer (6,3 %) har ikke rettskrav på noen stilling. Samtidig er det 69 

ledige stillinger.  

Rektoratet ønsker at Senter for profesjonsstudier (SPS) fortsetter som før. 

De 5 administrativt tilsatte vil i så fall bli gruppeplassert. 

- Styringsgruppemøtet 13. april. 

Styringsgruppen besluttet at det skal lages en  

utredning om Senter for arbeidsliv og utdanning, som også vil inkludere  

en vurdering av Pedagogisk utviklingssenter (PUS). Det vil si at tilsatte ved 

PUS også fortsetter som før, inntil videre.  

Flere av sakene som skal behandles på førstkommende IDF-møte, ble 

diskutert. I tillegg ble forslag til grafisk profil lagt fram. Det er foreslått 

små justeringer i forhold til det tilsendte forslaget.  

 

Dekan Dag Jenssen, leder av gruppen som har utredet instituttenes interne 

organisering, la fram hovedpunktene i utredningen.   

 

- Lokal konfliktberedskap våren 2011.  

 

FF-HiO er ikke representert i den lokale konfliktberedskapsgruppa i år.  

 

- Lønnsoppgjøret våren 2011. 

 

I år er det et såkalt mellomoppgjør. Det betyr at det bare er lønn som tas 

opp.  

 

NHO og LO har blitt enige om en totalramme på rundt 3,65 %. Unio 

fastholder ambisjonen om et resultat på om lag 4 % i offentlig sektor. 

Forhandlingene i stat, KS og Oslo kommune startet 27. april, og fristen for 

å komme til enighet er ved midnatt 30. april. Lykkes ikke det, går oppgjøret 

til mekling. 

 

- Midlertidig tilsatte. 

 



For å kartlegge omfanget, finner de tillitsvalgte ved hver avdeling ut hvor 

mange midlertidig tilsatte de har.   

 

- Kurs i forhandlingsteknikk 

 

Gunhild deltok på FFs kurs 6.-7. april. Dette er et kurs som alle tillitsvalgte 

vil ha stor nytte av, ikke minst retorikk og argumentasjonsteknikk. 

 

Sak 6  Eventuelt 

- Rettskrav på fakultetsdirektørstillingene. 

Sakene behandles mellom de avdelingsdirektørene det gjelder, og FF 

sentralt. 

- Informasjon om sentrale IDF-møter. 

 

Sakspapirene til sentrale IDF-møter sendes fra Vera til klubblederne, som 

eventuelt sender dem videre til sine medlemmer. 

 

- Ragnhild Augustson, Erik Døving, Tord Høivik og Marit Storhaug har hver 

brukt 12 timer på arbeidet med å beregne kostnader i forbindelse med HiO-

HiAk-prosessen. For arbeidet skulle de få hver sitt gavekort på 3600 

kroner. Det viser seg at FF har en øvre presangkortgrense på 500 kroner, og 

i stedet for presangkort, må de da få utbetalt beløpet (minus skatt for 

Ragnhild og Marit).  

 

 

 

 

 

 

   

 

   


